

自胡戈的“馒头”开始,恶搞新人层出不穷,最近一个由六位“北漂一族”组成的“非常真人”,迅速席卷各大网站。他们拿窦唯烧车、郭敬明抄袭、《无极》剧组污染环境、黄健翔解说事件及热门社会话题开涮,用真人拍摄成四格、六格或多格的幽默漫画,走红网络。目前,天涯论坛上,“非常真人”作品的点击率已突破400万。不过他们的部分作品,因为内容不雅,而受到网友指责。

# 非常真人 非常恶搞

## 什么火就拍什么

“这么脏乱,难道CHEN大导演来过?”“绝对!”男人指着地上的一片狼藉,愤怒地问女友:“CHEN大导演难道没有离开时清场的公德吗?”下班回家后,男人又看到女友的被子脏乱,里面还有个馒头,男人不禁大叫:“天啊!难道我上班时CHEN大导演也来光顾过吗?”无奈的男人仰天长啸:“苍天啊,我觉得人不能无耻到这样的地步。”

这一组图片就是“非常真人”的代表作之一。而超女大赛、明星生产、明星获奖感言、窦唯烧车、郭敬明抄袭等事件,都被“非常真人”改编成了这样的恶搞漫画,受到网友追捧。

“非常真人”有家华哥、菜刀妹、金链子、宣言、柜子妹妹等五位“真人组”演员,据“非常真人”一名

成员回忆,他们的第一次会议散会后,几个人路过北京四环桥边一条水泥铺底的干涸河床,顿时爆发了灵感。在那里,他们拍了第一组照片。该组照片有趣地展现了“禁止下河游泳钓鱼洗衣”的提示牌,和干涸河床的鲜明冲突,两名成员在光光的水泥河床作游泳、洗衣状的画面令人忍俊不禁。

从5月16日首幅作品上传迄今,“非常真人”已发了三四十组图片,从世界杯到窦唯烧车、范冰冰整容,“非常真人”的作品主题永远跟着最新最红的事件走。现在,他们的作品被各大网站转载。很多网友彻夜等待新作品的上传。现在,他们基本保持着每天更新一个作品的速度,他们说想把“娱乐圈的名人挨个涮一遍”。

## 幕后推手是老浪

其实,“真人漫画”只是非常真人的副业,成员们本身都有一份工作。而策划人是有名的网络推手老浪,他曾一手挖掘并捧红天仙妹妹。有趣的是,他“非常真人”的灵感竟来自厕所。

5月中旬,老浪从成都到北京,在一家桑拿中心消费时,他偶然注意到厕所墙壁上的几幅铅笔漫画,“题材全部是一些最新的时事新闻和知名网络段子,非常有趣。我当时想,如果这些漫画是真人参加拍摄,一定会更精彩。”后来,老浪顺利地成了“非常真人”团队的摄影师。

“真人漫画”创作组唯一的拍摄工具就是数码相机,拍摄地点是北京的街头巷尾。“为了要把表情拍到位,演员的表情必须很夸张,比如笑的时候嘴巴咧到耳朵根子。难一些的镜头都要拍好几遍。”老浪说。

“非常真人”知道恶搞名人比较敏感,所以他们非常谨慎,不点任何人的名字,尽量躲开麻烦。老浪还表示,“非常真人”接下来还会恶搞更多名人,同时会适当转型,希望能多做一些老百姓关心的民生题材,像房产啊、收红包之类的内容。



“非常真人”恶搞《无极》剧组污染环境的部分作品

## 虽搞笑但低俗

“非常真人”如今在天涯论坛的点击率已经突破400万,因为他们不断有新作品出现,所以点击率还在不断飙升,不过红归红,他们还是引来了不少争议。很多网友很支持“非常真人”的创作,他们很不得手脚一起鼓掌,大喊超搞笑、有创意,他们常常在“非常真人”的网页上留言期待新作品问世。甚至有支持者把“非常真人”与郭德纲的走红、《武林外传》的热播、胡戈的“馒头”与“鸟笼山”并列为“草根文化的胜利”。

不过,也有不少人“对非常真人”嗤之以鼻,针对“非常真人”的作品取笑弱势群体、讲荤段子、爆粗口的内容,网友们毫不客气地炮轰:“他们拿小商小贩、乞丐、打工族、收破烂的开涮,非常缺德,内容都是无聊的荤段子。动不动男的裸露上身,女人穿着睡衣,粗口不断,虽然看似搞笑,但其实是低级趣味,这种东西泛滥在网络上,实在影响太坏,建议应该有人管管!”

见习记者 史丽君  
快报记者 李谷

## 过一个拍戏的夏令营 儿童剧《琦琦的夏天》海选小演员

缤纷的暑假转眼已经过去20多天了,你想让自己的孩子在剩余的时间里过得有意义一些吗?你想让自己的孩子成为小童星吗?日前,儿童电视剧《琦琦的夏天》即将投入拍摄,现在剧组面向社会海选50名小演员,并让他们参与夏令营。

### 你的孩子有机会当主角

《琦琦的夏天》讲述大人和孩子由处处矛盾到相互理解的小故事,由江苏电视台和江苏维实文化艺术有限公司联合摄制。

和一般剧组枯燥的拍摄生活不一样,《琦琦的夏天》的拍摄过程,就是小演员们愉快的夏令营。现剧组面向社会征集50名夏令营小演员(也是小演员),其中两位饰演影片的小主人公,一位是从城市来到农村的琦琦,另一位是琦琦在农村碰到的小姐妹如男。预计影片拍摄时间(也是夏令营开营时间)为8月7日至8月17日。拍摄将在安徽滁州琅琊山风景区进行。该剧拍摄结束后,将在江苏电视台影视频道《百姓聊斋》栏目播出。此剧还有望在

中央少儿频道播出。

### 夏令营绝不只是玩

和一般的夏令营不同,《琦琦的夏天》拍摄夏令营绝不只是玩,它将让孩子们表演培训、拍摄、做功课三不误。剧组邀请江苏话剧团和南京艺术学院的老师参加该片拍摄,并给孩子们上生动活泼的影视表演课程。除此之外,夏令营还将安排生活常识课程和人际交往礼仪课程。另外,剧组有文化课老师每天督促孩子做暑假作业。想要参加《琦琦的夏天》夏令营的孩子们,赶快去剧组报名吧。

只要,你是10岁-13岁的孩子,男女不限,身体健康,热爱影视艺术都可以参与夏令营。报名时,请在监护人陪同下带户口簿原件、4张1寸近期免冠彩照、两张生活照。另外,报名者监护人需要提供身份证原件及复印件。报名时间为7月24日至8月6日。地点在南京中山南路89号江苏文化大厦13楼B座0506室(琦琦的夏天)剧组。报名电话为025-83899099(24小时),联系人是徐老师、翟老师。快报记者 曹锋

## 周星驰老了 演不了李小龙

由李小龙胞弟李振辉撰写的《李小龙》一书将于11月27日正式发行,而根据该书改编的电影《李小龙》目前也在筹备中。据电影《李小龙》投资方北京吉安永嘉公司负责人李成介绍,《李小龙》投资约1亿元人民币,将在明年春节后开拍,不过导演和演员都还没有确定。之前盛传周星驰有望

出演李小龙,但李成表示因为年龄和档期的原因,周星驰不会出演《李小龙》。星辉公司发言人田启文也证实:“李小龙太伟大了,不好演。况且星爷四十多岁了,而李小龙32岁就死了。”至于出道时就被看作李小龙继承人的成龙是否是合适人选,李成也笑着予以否认:“成龙更不可能了,他的年龄不合适。” 北晨

## 甄子丹打造德版《杀破狼》

动作大片《龙虎门》确定8月初在全国各地上映,甄子丹导演、主演的功夫电影《功夫杀破狼》会在7月底前上市,抢在《龙虎门》上映之前,挑战《龙虎门》的票房。《功夫杀破狼》由功

夫天王甄子丹主演、导演,其最大卖点就是甄子丹率领其海外弟子伊肯·德玛斯和苏珊·赫伯的加盟,打造这部号称德国版的《杀破狼》的功夫电影。快报记者 李谷

## 南京师范大学推出心理学自考本科专业

南京师范大学主考的自考特色专业《应用心理学》的招生类型有:1、高中起点本科全日制;2、大专起点本科业余;3、《应用心理学(学前儿童心理发展与教育方向)》大专起点本科业余。该校主考的《心理健康教育》自考专业高起本、专起本全

日制班亦同时招生。均免试入学。文凭全国电子注册。条件符合者可授予学士学位。9月开学,报名从速。报名地点:南京师范大学(宁海路122号)正门口传达室北教育中心办公室(节假日不休息)。电话:025-83598938、81636659, 联

系人:石老师、邱老师。该校教育科学学院心理学专业历史悠久、实力雄厚、社会信誉高。我国历史上第一个心理学系就诞生在这里。其中应用心理学专业自开办至今,毕业生就业率连年名列前茅。

## 中国商务部“品牌万里行” 阁瑞斯 MPV 成为指定用车

据悉,作为中华人民共和国商务部的重头戏,“品牌万里行”活动将于6月11日在北京中华世纪坛举行启征仪式,至此拉开了活动的序幕。此次活动是中华人民共和国商务部整体推介和宣传自主品牌,增强企业和全民的自主品牌意识的一次重要活动,其深度聚焦的话题,长时间和规

格的阵容,一直受到各界的广泛关注。“品牌万里行”活动将途经51城市,行程14290公里,历时129天。华晨杯阁瑞斯MPV成为了此次活动的指定商务用车。

多功能商务车已经成为了各类商务活动的首选,而作为MPV国产领域的领军品牌,

阁瑞斯MPV之所以能够成为中华人民共和国商务部的指定用车,正是体现了此次万里行活动宣传自主品牌的精神主旨。

“品牌万里行”活动将自2006年6月11日起,至2006年10月31日结束。12月初将在北京举办“品牌中国盛典”。

## ES350 LEXUS 雷克萨斯 以“优雅”名义诠释豪华

继第五代ES轿车于今年年初在美国芝加哥和纽约国际车展上首度公开亮相后,LEXUS雷克萨斯ES350目前已经在中国上市。全新ES350继承LEXUS雷克萨斯一贯的高品质、高水准,凭借对人性化造车理念的执著探索和对完美境界的不懈追求,ES350将为中国消费者重新诠释豪华定义。

ES秉承了LEXUS雷克萨斯近年来开发的L-finesse设计理念(“领先”Leading和“优雅”Finesse两个

的结合),造型设计对比强烈,车身腰线简洁流畅,内室丰富多变,并采用全新的3.5升V6发动机,在6,200转/分钟时输出功率可达204千瓦,4,700转/分钟时达到346牛米的峰值扭矩,0-100公里/小时的加速时间仅为7.0秒。在安全方面,ES350配备有带电子制动力分配系统(EBD)的防抱死制动系统(ABS)、汽车稳定控制系统(VSC)、牵引力控制系统(TRC)和10个SRS气囊,并采用多项主动安全系统,传递无

限关怀。

ES是LEXUS雷克萨斯历史上最成功、销量最高的车型之一。它舒适、人性化的特点非常适合中国消费者的口味。自2006年6月起,ES350高级轿车已在LEXUS雷克萨斯全国十二家特许经营店进行预售,售价46.9万元人民币以及54.9万元人民币(豪华版)。同时,每家特许经营店销售的ES350拥有LEXUS雷克萨斯独一无二的“四年/十万公里的保修和免费保养”。

我的铃声我做主  
移动拨打1259068002103 联通拨打10159068028003  
固定电话:小灵通拨打16838172 (仅限本地)

本周人气排行榜

第1名	夜雨 22581 死了都变蛋 信乐团
第2名	喜欢说废话 28541 变形金刚 苏慧伦
第3名	我要上羊 11838 二河津 叶丽仪
第4名	一万个人生 22222 吉祥三宝
第5名	太阳 21678 绿野仙踪 蔡幸娟
第6名	天下无双 22222 小善当来世 曹格
第7名	你上我的玫瑰 16000 梁咏琪
第8名	美丽的神话 6115 范玮琪 范玮琪

以上歌曲仅供参考,请广大用户下载

铃声72变

1 爱得再深也怕分手 范玮琪	2 爱得再深也怕分手 范玮琪
3 爱得再深也怕分手 范玮琪	4 爱得再深也怕分手 范玮琪
5 爱得再深也怕分手 范玮琪	6 爱得再深也怕分手 范玮琪
7 爱得再深也怕分手 范玮琪	8 爱得再深也怕分手 范玮琪
9 爱得再深也怕分手 范玮琪	10 爱得再深也怕分手 范玮琪

北京新时空 11月 07日 22:28:2022 网络新闻 网络新闻 网络新闻